Ob YA3BUMOCTU HOBbIX MOBWUIIbHbIX PK TUMNA g
«TOMNMNMNkw - _ .
BblIBO U3 CTPOA

1. ONPOKUAOBLIBAHUE TIY
OT aspoanHamMmn4yeckoro
OaBneHus:
a) BO3AyLWHON yAapHOU BOJIHbI
B3pbiBa MOLWHOCTLIO 0,55 MT:
AP2 0,06 kr/cm? (BO3HUKaeT Ha
yAaneHun 0o 10-12 KM oT ero
3MNUUEHTPa;
0) npu ckopocTn 60KOBOro
BeTpa = 35 M/c (126 Km/4);
B) OT LleHTpobexHou cunbl (R
noBopoTa 150 M): Ha CKOPOCTHX 2 » ; .
30 KM/y; ' s
B oT cob¢cTBeHHoro Beca—npu 2. CTPEJIKOBOE OPY)XUE

M—ﬁEZ—HTOBKa Ha BOODYOkeH HM amepukaHckux OPI (kannbp — 12,7 MM, BanNbHOCTbL - 2,5 KM,
unm c_b%gHgn Ole%;_IIMB%eMOCEPM—H.’oaCM, KBO =51 cM): BepOATHOCTL MOPaAXEHUA OOHUM
Bbléqpen"bm PZ 6!8?

ng;l*g'F(YMeT (aanbHocTb - 0,5 KM, KBO = 3 M): BepOATHOCTb NopaxeHnsi O4HUM BbICTPESIOM

P=0,9 ;
NTYPC (aanbHocTb — 2,5 kKM, KBO = 0,5 M): BepOATHOCTb NOpaXeHUs oAHUM BbICTperiom P=

0,94.

3. CIELI CPEOCTBA - 3apaHee yCTaHOBJI€HHbIe BONU3U MapupyTa, 3aMmaCKnpoBaHHbIle noa
ecCTeCTBeHHbIe npeamMeTbl, OCHalleHHble CeHCOpaMu BI/I6paL|VIVI, wymau
MOHU3INpywoLwiero nanyvyeHumsda, npypogamMmbiMm B peXkKmMm nonCka nx ACTO4YHUKOB CO




